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A survey was conducted among a group of people asking them about their 

favorite outdoor activity. 

 

1) How many people like to do Horse riding? 
 

2) Which two activities are equally like by people? 
 

3) Which activity is least popular among people? 
 

4) How many people were surveyed in total? 
 

5) What is the number of people that like to do camping, fishing and 

Swimming?  

6) How many more people like to do Gardening than horse riding?  

 

Horse Riding, 21

Swimming, 33Gardening, 33

Camping, 12

Fishing, 9

FaVorite Outdoor Activity

Pie Charts 

WORKSHEET#3 

Study the following Pie Chart and answer the questions below. 
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1) 21 

2) Gardening and Swimming 

3) Fishing 

4) 108 

5) 54 

6) 12 

ANSWERS 


